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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Στο Δήμο  Λυκόβρυσης- Πεύκης ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης 
 

Στα 10 εκ. ευρώ ο Προϋπολογισμός των έργων και των αναπτυξιακών  δράσεων σε 
Λυκόβρυση-Πεύκη  

 
Γ. Πατούλης: «Η αναβάθμιση της ποιότητας ζωής, ο εκσυγχρονισμός των 

σχολικών και αθλητικών υποδομών και η προστασία του περιβάλλοντος βασικές 
προτεραιότητες μας»     

 
Επίσκεψη στο Δήμο Λυκόβρυσης –Πεύκης  πραγματοποίησε σήμερα ο Περιφερειάρχης 
Αττικής Γ. Πατούλης, στο πλαίσιο των περιοδειών που έχει ξεκινήσει σε όλη την Αττική με 
στόχο τόσο να εποπτεύσει τα σημαντικά έργα υποδομών που υλοποιούνται με 
χρηματοδότηση της Περιφέρειας, όσο και να ενημερωθεί για τις ανάγκες των τοπικών 
κοινωνιών. Επισημαίνεται πως ο συνολικός προϋπολογισμός των έργων που  
χρηματοδοτεί η Περιφέρεια στο Δήμο Λυκόβρυσης-Πεύκης είναι πάνω από  10  εκ. ευρώ.  
 
Πρώτος σταθμός του περιφερειάρχης ήταν το Δημοτικό Στάδιο Πεύκης ο εξωραϊσμός του 
οποίου πραγματοποιήθηκε με χρηματοδότηση της Περιφέρειας Αττικής με 
προϋπολογισμό 500 χιλιάδες ευρώ. Στη συνέχεια επισκέφθηκε τις σύγχρονες 
βιοκλιματικές εγκαταστάσεις του 3ου 6/θέσιου Δημοτικού Σχολείου Λυκόβρυσης του 1ου 
1/θέσιου και 2ου 1/θέσιου Νηπιαγωγείου Λυκόβρυσης, στο Ηλιακό Χωριό. Ο συνολικός 
προϋπολογισμός κατασκευής μέσω ΠΕΠ Αττικής  ανέρχεται 3.251.701. Οι εργασίες  
αναμένεται να ολοκληρωθούν άμεσα προκειμένου να πραγματοποιηθούν τα 
εγκαίνια το Σεπτέμβριο. Ο  κ. Πατούλης επισκέφθηκε μαζί με το δήμαρχο το σημείο στο 
οποίο θα υλοποιηθεί η κατασκευή ΚΑΠΗ στην Κάτω Πεύκη. Το έργο θα χρηματοδοτηθεί 
από την Περιφέρεια Αττικής και έχει προϋπολογισμό 782.000 ευρώ. Στο πλαίσιο της 
επίσκεψης στο Δήμο Λυκόβρυσης Πεύκης ο Περιφερειάρχης παρέδωσε ένα 
επιπλέον απορριμματοφόρο και καφέ κάδους συλλογής βιοαποβλήτων.  
 
Τον Περιφερειάρχη συνόδευαν η Αντιπεριφερειάρχης Β. Τομέα Λ. Κεφαλογιάννη, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Υγείας Γ. Κεχρής, οι υποψήφιοι περιφερειακοί σύμβουλοι με 
τη «Νέα Αρχή για την Αττική» Α. Δούμα,  Ν. Καρούλιας και Ν. Σαντοριναίος. 
Παρόντες κατά την επίσκεψη του Περιφερειάρχη, εκτός από τον Δήμαρχο κ. Α. 
Μαυρίδη, ήταν η  Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών Μ. Μουρατίδη, ο υποψήφιος 
Δήμαρχος Μ. Ψυχάλης και ο Γ. Τσόλας Πρόεδρος της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
του Δήμου.  
 



Η περιοδεία του Περιφερειάρχη ολοκληρώθηκε στο Γραφείο του Δημάρχου Λυκόβρυσης- 

Πεύκης κου Α. Μαυρίδη με τον οποίο συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τις αναπτυξιακές 

προοπτικές του Δήμου και τη στήριξη της Περιφέρειας στον τομέα της ωρίμανσης και 

δημιουργίας των αναγκαίων υποδομών για το προσεχές μέλλον. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο Δήμαρχος Α. Μαυρίδης επισήμανε μεταξύ 
άλλων:  
Καλωσορίζω στο δήμο μας τον Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργο Πατούλη, όπου είχαμε τη 
χαρά μαζί με τους συνεργάτες του να επιθεωρήσουμε τα έργα που χρηματοδοτεί η 
Περιφέρεια, είτε από ίδιους πόρους, είτε από ευρωπαϊκά κονδύλια μέσω ΕΣΠΑ. Ένα 
τέτοιο ολοκληρωμένο έργο, ύψους  500 χιλιάδων ευρώ, αφορά το γήπεδο της Πεύκης 
όπου έγινε ανακατασκευή του αγωνιστικού χώρου.  Ιδιαίτερα όμως, θα ήθελα να σταθώ 
στην κατασκευή του ΚΑΠΗ όπου με την  αμέριστη υποστήριξη του Περιφερειάρχη και τη 
χρηματοδότηση ύψους 800.000 ευρώ, ικανοποιήθηκε ένα πάγιο αίτημα της περιοχής μας. 
Σας ευχαριστώ και πάλι κ. Περιφερειάρχη για όλα, για τα τόσα πολλά που κάνατε για τον 
Δήμο μας και για την άψογη συνεργασία που είχαμε. 
 
Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης  
 
Θέλω να ευχαριστήσω το Δήμαρχο Α. Μαυρίδη, για τη θερμή υποδοχή και για τη στενή 
συνεργασία που έχουμε μέχρι σήμερα. Χαίρομαι πολύ που σε αυτή τη θητεία μας 
μπορέσαμε και ουσιαστικά να ολοκληρώσουμε ένα σημαντικό σχολικό συγκρότημα με  
Δημοτικό Σχολείο και νηπιαγωγείο στο Ηλιακό χωριό. Με χρηματοδότηση της Περιφέρειας  
συμβάλλαμε και στον εξωραϊσμό του Δημοτικού Σταδίου Πεύκης, ένα έργο το οποίο 
ολοκληρώθηκε. Στο πλαίσιο του προγράμματος συλλογής βιοαποβλήτων παραδόθηκαν 
δύο υπερσύγχρονα απορριμματοφόρα, μαζί και με καφέ κάδους. Η προστασία του 
περιβάλλοντος και η ανακύκλωση βρίσκονται πολύ ψηλά στην ατζέντα μας. Παράλληλα, 
προχωράμε και στην κατασκευή του ΚΑΠΗ, το οποίο από την πρώτη στιγμή είχαμε 
δεσμευθεί ότι θα συμβάλουμε προκειμένου να ανεγερθεί. Η τρίτη ηλικία και οι ευπαθείς 
ομάδες γενικότερα, έχουν την αμέριστη προσοχή και συμπαράστασή μας. Είμαστε εδώ 
σήμερα για να δείξουμε και έμπρακτα ότι ενώνουμε τις δυνάμεις μας πρώτος και δεύτερος 
βαθμός Αυτοδιοίκησης προς όφελος των πολιτών.  
 
 
Δείτε σχετικό Βίντεο: https://youtu.be/pvNaJfGFLD0 
 
 
Ακολουθούν αναλυτικά τα έργα που έχουν υλοποιηθεί ή προγραμματίζεται να 
υλοποιηθούν στο δήμο Λυκόβρυσης Πεύκης  
 
ΕΡΓΑ & ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ ΠΕΥΚΗΣ 

Στον Δήμο Λυκόβρυσης Πεύκης, υλοποιούνται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας 

Αττικής τα εξής έργα και μελέτες: 

Έργα ίδιας χρηματοδότησης ΠΕΕ 2023, Προγράμματος Εκτελεστέων Έργων 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ  

• Εξωραϊσμός Δημοτικού Σταδίου Πεύκης  500.000 

https://youtu.be/pvNaJfGFLD0


ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΗΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 

• Αποπεράτωση κλειστού γυμναστηρίου Δημοτικής Κοινότητας Λυκόβρυσης  

2.150.000 

• Κατασκευή ΚΑΠΗ Κάτω Πεύκης 782.000 

ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΗΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 

• Αναβάθμιση κλειστού Γυμναστηρίου Χρ. Μωραϊτης 230.000 

Συνολικός προϋπολογισμός ΠΕΕ 3.662.000 € 

 
Έργα υλοποιούμενα με χρηματοδότηση ΕΣΠΑ 

• 3ο 6/θέσιο Δημοτικό Σχολείο Λυκόβρυσης, 1ο 1/θέσιο και 2ο 1/θέσιο Νηπιαγωγείο 

Λυκόβρυσης, στο Ηλιακό Χωριό. Ο.Τ. 17,Λυκόβρυση, με τη μέθοδο της 

προκατασκευής 3.251.701 

• Κέντρο Κοινότητας Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης  333.546 

• Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης: Κοινωνικό 

Παντοπωλείο Δήμου Λυκόβρυσης-Πεύκης  233.794 

Συνολικός προϋπολογισμός ΕΣΠΑ 3.819.041€  

 
Έργα οδοποιίας που εκτελούνται από την Διεύθυνση Διαχείρισης Μητροπολιτικών 

Υποδομών 

Στo πλαίσιο του έργου : 

• Εκσυχρονισμός με καθολική αντικατάσταση ιστών με γαλβανισμένους & 

σηματοδοτών με σηματοδότες LED στις οδούς:  Χρ.Σμύρνης Βύρωνος Ψαρών, 

Ειρήνης Ναυαρίνου, Ειρήνης Δημοκρατίας Πλαστήρα Χρ. Σμύρνης, Ειρήνης 

Βενιζέλου-Δημοκρατίας, Σοφ. Βενιζέλου – Καραολή Δημητρίου, ΓΡ. Λαμπράκη-

Λυκόβρυση, Σ.Βενιζέλου -Χαλκίδος-Λαμπράκη 

• Αντικαταστάση των φωτιστικών νατρίου με φωτιστικά LED στην Λ. Ειρηνής.  

• Βαφή 10.000 ιστών με ειδικό χρώμα (πράσινο) και τοποθέτηση ελλειπόντων 

θυρίδων στη Λ. Ηρακλείου 

Προγραμματισμένα: 



• Μέσα στο καλοκαίρι να γίνουν ασφαλτοστρώσεις  στην οδό Σοφοκλή Βενιζέλου 

από την Γρ. Λαμπράκη έως την Τοσίτσα 1200 μ., στην οδό Τοσίτσα από Αχαρνών 

έως Όθωνος 300 μ, καθώς και στην Γ. Λύρα από Χ. Τρικούπη έως Τατοϊου 1400μ. 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 
ΕΣΔΝΑ-ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ  

1 Καφέ Απορριμματοφόρο  

388 Κάδοι (συνολικά) 

20 Εξωτ. Κάδοι (120-140lt) 

20 Εξωτ. Κάδοι (240lt) 

141  Εξωτ. Κάδοι (660lt) 

147 Εξωτ. Κάδοι 770 lt 

60 Εξωτ. Κάδοι 1.100 lt   

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

Συναυλίες-Θεατρικές Παραστάσεις: 20.460 € 

 

 
 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 


